

留学新加坡——您安心省心的选择!

新加坡是亚洲的教育中心,教育水平名列世界前茅,是融汇东西方教育成功的典范,新加坡国立大学更是在2010亚洲大学排名中位列第三。越来越多的初、高中学生选择赴新加坡留学。但中国留学生要想进入新加坡公立教育系统学习,必须参加新加坡教育部与英国剑桥考试委员会联合组织的GCE "O/A" LEVEL考试,通过考试的学生无须雅思、托福、SAT及中国中考、高考成绩,直接升读大学。

目前南京大学海外教育学院与新加坡博伟国际教育学院合作,提供“O/A” LEVEL的第一阶段四个月基础课程的语言基础强化培训。让学生有个语言的过渡及适应阶段。4个月学习结束后,将进行一个摸底测试,通过测试了解学生的学习成果,做到明确的定位及分班,部分学生可以攻读A LEVEL课程,不绕弯路直接冲刺新加坡大学,部分学生则可以攻读O LEVEL课程进入政府理工学院,而后再进入大学深造。该班8月9日正式开课,现已接受报名。

初中、高中学生的最佳选择

高三毕业生,通过高考若不能选择理想的大学,并不代表学生再也没有接受优质教育的机会,选择新加坡,选择新加坡公立院校,给学生重新参加一次“高考”的机会,将会获得比就读中国大学更好的世界发展平台,更关键的是没有国内大学毕业后激烈的就业竞争。

推荐课程:新加坡GCE "O/A" LEVEL课程,升读新加坡三所公立大学或五所理工学院

高二学生,面临高考的最关键一年,学生在一年后是否能通过高考的独木桥,是否能挤进大学之门,这一切都是未知数。因此,家长学生不妨在这个时候就着眼于留学,既缩短了求学时间,又免除了面对高考的压力。

推荐课程:新加坡GCE "O" LEVEL课程,升读新加坡五所理工学院

高一、初三毕业生,年龄与新加坡中四学生相当,但无论从课时量还是从基础知识的深度难度来看,中国初中生的基础文化知识掌握情况已远超他们。这个年龄层次的学生相应学习适应能力会比较强,能在短时间内克服英语关,适应考试模式,更有机会选择到心仪的学校和专业。

推荐课程:新加坡GCE "O" LEVEL课程,升读新加坡五所理工学院

初一至初三在读学生,可以通过AEIS、QT、PACT考试申请进入新加坡公立中学就读,学费13000元人民币/年,每天是半日制课程,半天教学课程学习,半天素质型的课外活动,比如设计与工艺、美术与劳作、公民及道德教育、体育与音乐等,几乎每所学校的课外活动

都有几十种。可以说,真正体现了“学生为主体”的思想,把教学方式落实在“学而思之,思而学之”上,通过这种真正体现学生主体地位的教学,培养学生独立的学习精神。让您的孩子提前享受新加坡的优质教育。

推荐课程:新加坡政府中学预备课程,升读新加坡政府中学

奉行“以学生为中心”的教育理念

人才的培养、储备是新加坡的立国之本,新加坡的经济快速腾飞离不开对教育的投入与重视。新加坡每年以高达国民生产总值之4%(约61.65亿新币)的经费发展教育事业。

新加坡共有三所大学(国立大学、南洋理工大学、管理大学)和五所理工学院(新加坡理工学院、南洋理工、共和理工、义安理工、淡马锡理工),八所大学软、硬件教学设施为世界一流高校水准,其专业设置根据社会需求而变化,让学生真正做到了学以致用。培养人才的办学理念极具前瞻性,注重锻炼学生的独立思考、团队协作、综合分析能力,各院校重视实践,使毕业生具有较强的市场超前意识和实际应用能力,目前新加坡高校毕业生,就业率为100%。

低学费留学+就业移民,吸引华人学子

新加坡现有公民及永居人口约450万,距政府期望的650万人口还有相当差距。近几年,新加

坡人口均呈负增长状况,其中2009年出生人口只有3.2万人,按照这样的发展趋势,新加坡将会出现劳动力短缺,人口老龄化等一系列问题。据此,新政府出台了多项优待政策,吸引更多的华人学子,通过接受新加坡公立院校教育,在新就业移民,来实现人口增长。

新加坡8所公立高校均提供入读的华人学生高达62%—80%的学费资助,中国国家最低只需承担约15000元人民币/年的学费。毕业后学生可在新就业,获新加坡的永久居民权身份,获得PR二年后可以申请加入新加坡公民,拥有新加坡护照,150个国家免签证入境,父母亦可以长期居住新加坡。

入读名校必修GCE "O/A" LEVEL课程

GCE O/A-LEVEL,是由新加坡教育部和英国剑桥大学地方考试委员会共同主办的统一考试,考试成绩获得英联邦各个国家的承认和接受,因其广泛的认可度及升学路径,又被公认为“国际高考”。

专属于华人的权威考试

该考试是新加坡教育部结合本国中学生的学习特点组织的学历教育考试,新加坡教育部对考试进行改革,考试科目中有我们中国学生的优势课程数学、物理、化学,针对中国学生还加入华文和中华通识的考试科目,使得该考试更适于国内学生报考。

世界名校的通行证

GCE O/A-LEVEL毕业证书被世界上160多个国家数千所大学所认可,顺利毕业的学生可以申请赴美国、加拿大、澳洲及英国、法国、德国等国家的任何一所大学或大学预科就读,也可以直接报读中国香港的大学,或获高额奖学金就读新加坡顶尖公立院校。

新加坡O/A考试难不难?

很多学生和家长把通过“O/A”考试都认为是遥不可及的事情,而实际上从中国学生可以选择的考试科目就可以分析出考试的难易程度,数理化是中国学生的强项,新加坡的考试注重的是基本概念定理的掌握和思考过程的细致的体现,不考偏题怪题难题,计算错误只扣较少的分数;有一定难度的仅仅是英文一科而已,成功过关的学生一般用70%—80%的精力在英文上,其它科目只用20%—30%的精力。一般专业的英文录取最低标准是D档(45%—50%),再加上数学、物理、化学成绩,中国学生如果有普通的英文基础,若能花时间和功夫的话,通过英文考试不是可望不可及的事情。

»» 报名须知

1. 招生年龄:16-25周岁
2. 学制:初中毕业和高一学生:南京4个月,新加坡24个月,高二、高三毕业学生:南京4个月,新加坡12个月
3. 报名地点:北京西路金银街18号南京大学安中楼2207室、曾宪梓楼509室(简章备案)
4. 咨询热线:025-83312232

新加坡政府公立院校预科——GCE "O/A" LEVEL 课程

[教育基地] 南京大学海外教育学院

[学术支持] 新加坡博伟国际教育学院

- 南大 + 新加坡渐进式教学模式,平稳过渡风险可控
- 南大阶段亦采用英文原版教材,中教外教结合授课

- 公立院校 优势**
- ◎ 享受新加坡政府 62—80%学费资助
 - ◎ 学费 1.5—3 万元人民币,假期可兼职打工
 - ◎ 公立院校文凭,中国教育部认可
 - ◎ 毕业后留新就业、可申请 PR 直至移民

- 新加坡名校任您选**
- 新加坡国立大学、新加坡南洋理工大学
 - 新加坡管理大学、新加坡理工学院
 - 南洋理工学院、义安理工学院
 - 淡马锡理工学院、共和理工学院

学制:初中毕业和高一学生:南京4个月,新加坡24个月
高二、高三毕业学生:南京4个月,新加坡12个月

8月9日开班,现已接受报名,简章备索。

2009 荣誉榜

热烈祝贺本院考获2009年GCE "O" 水准证书的优秀学生(部分)

考获人数再创新高

DIMENSIONS 博偉 International College

报名热线:83312232、83621907、18951771122(24小时)
报名地址:上海路金银街18号南京大学曾宪梓楼509室、安中楼2207室(简章备索)